

„Нас тек чека борба, неизвесног исхода, нема другог избора, у одбрану светиња милом, силом приморан“, речи су нове песме групе „Београдски синдикат“ под називом „Свиће зора“ посвећене литијама против спорног Закона о слободи вероисповести у Црној Гори, а која је према речима фронтмена Феђе Димовића сада постала незванична химна литија.



Дуге колоне за одбрану српских светиња формирају се два пута недељно, а репери, познати по ангажованим текстовима, овога пута песму су написали, како је за Танјуг објаснио Димовић, у знак захвалности „браћи и сестрама из Црне Горе, јер су показали како се љубављу и слогом бране вера, наслеђе и људско достојанство“.

Настанку текста „Свиће зора“ претходио је, како каже, одлазак у Подгорицу и присуствовање Београдског синдиката литургији на Богојављење, а након тога литији која је ишла до Мораче, где се пливало за Часни крст.

„Ми смо ту имали наступ уз благослов митрополита Амфилохија и извели смо песму 'Догодине у Призрену'. Тај догађај оставио је на нас невероватан утисак, те се 'Свиће зора' некако сама написала по повратку у Београд“, прича Димовић.

Текст је, додаје, проистекао из потребе да дају мали допринос „великој и искреној борби нашег народа“.

По објављивању песме, уз коју су написали да је настала „са жељом да се у подвигу сјединимо са нашим славним прецима, а у оквиру 'Недеље о блудном сину', да се подсетимо да су покајање и праштање једини пут ка заједничком спасењу“, стизало им је мноштво порука захвалности.

„Те искрене емоције које су нам многи узвратили испуниле су нам срце. Рекли су нам да је песма пуштана на литијама и да је она постала незванична химна. То нам много значи јер смо желели да пружимо подршку као група из Београда, али и да позовемо и остале Београђане да се прикључе“, објашњава Димовић и закључује да је његов циљ да покаже да музика и уметност не постоје само због забаве, већ да и даље имају моћ да покрену и подрже праве вредности.

Текст песме:

## **Свиће зора**

*Напољу је тама, ноћи глуво доба*

*Све(т) тоне у сан, а нас тек чека борба*

*Неизвесног исхода. Нема другог избора*

*У одбрану Светиња милом, силом приморан*

*Увек је најцрње пред зору, а ми ко у строју*

*Снага нам у ходу. Сабрани у Богу!*

*Преци нас зову да вратимо слободу*

*Стопу по стопу, сведочимо слогу*

*У ватри и огњу, у сметовима снега*

*Држим чврсто барјак. Не одричем се Њега!*

*Наша реч је Стега, чврста као стена*

*Брат је брату веран, баш у најгора времена*

*Дивљу крику ветра надјачава песма*

*Наша снажна вера топи санте леда*

*У душама залуталих, којим братска љубав треба*

*Молитва у тами, где су пали, пали светла*

## **Рефрен**

*Свиће, свиће рујна зора*

*Све од Брда па до мора*

*Одјекује глас са Гора*

*Народ да пробуди!*

*Ово овде су примери чојства и јунаштва*

*Доказ да смо имали и родити се рашта*

*Опет бране са Врата, да не би стигли до брата*

*У подвигу смо до краја. Ово је Спарта!*

*Само храбро, без страха. Са нама је Правда*

*Земаљска су вазда за малена царства.*

*Војска ђедова и унука са нама корача*

*Обавезује да наша сва дела буду часна*

*А опет нама кажу, деци новог века*

*Да ниједна вредност више није света*

*Да нам много треба, да нас плаши беда*

*Да, ван њиховог пута, другог пута нема*

*Ал Завет у нама, и поред свега вечан*

*У сред овог безумља, пробудио Човека*

*На крају пута чека пехар крви и тела*

*Наших људи река никад ближе Неба!*

## **Рефрен**

*Свиће, свиће рујна зора*

*Све од Брда па до мора*

*Одјекује глас са Гора*

*Народ да пробуди!*

*Свиће зора верном стаду,*

*Слога биће пораз врагу!*

(Спутњик)